



黄金剧场

罪域

新任深厦市委书记郑毅然,坚决执行省委的指示,对国有资产重组进行了调查,并要求公安机关和司法部门,给深厦市的经济腾飞创造一个稳定的社会环境。

煌的一系列伎俩,还并发现兆辉煌和深厦的几个未破的刑事大案有重大关系。在郑毅然的领导下,公安机关终于查证了兆辉刑事犯罪的证据。

天津台 16日 12:30 播出

家庭影院



大国手之天下无敌

乾隆元年,皇上过生日,隆重的纹枰大战在圆明园拉开大幕,乾隆独战群臣,大获全胜。

如此重要赛事,没让“棋待诏”的人参加,众人深感不安,年轻棋士施襄夏对此不屑。棋士孙明尊拿出一副早年的名窑古棋炫耀,大家都赞许,唯独施襄夏说,这是当年的废品。

乾隆在宫内弈棋战无不胜,连首席侍诏也成为手下败将。他怀疑有假,到民间棋楼下棋,又获全胜。他不知,所有的胜利,都是大臣们设下的骗局。他的神话,被街头小叫花子的一道死活题戳破。

央视六套 16日 19:35 播出

雪在烧

由澄丰导演,张璐、申捷编剧,吕一、陈紫函主演的32集电视剧《雪在烧》,讲述家庭发生的巨大变化使罗家姐妹失去了双亲,姑妈的出现揭开了罗一的身世,姐妹俩与作家司青发生的感情纠葛,罗柔的不择手段和罗一的善良宽容,使她们的人生发生了戏剧性的变化。

罗家姐妹过着无忧无虑的生活,她们的父亲是一家国企的老总。妹妹罗一是抱养的孩子,而且从小就耳聋。因此,父亲总是宠爱罗一。

姐姐罗柔觉得妹妹不该抢占自己本该有的生活,幼小的她心灵产生扭曲,开始装委屈将闯出的祸事都推给妹妹,事情被父亲识破后,罗柔总会遭到责骂和惩罚,于是她变本加厉地欺负妹妹。

罗一尽管残疾,却怀着要当提琴演奏家的愿望,父亲的鼓励是她的最大动力。少年时姐妹俩都爱上了父亲的战友家的孩子,罗柔的欺骗行为被识破,她更痛恨妹妹抢走了自己的初恋。

后来,因小人陷害,罗家败落了。最终,罗柔由于心怀愧疚而救了罗一。

西藏台 16日 20:41 播出



12月16日导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报,家家都需要。征订热线:63355541

Table with 6 columns listing TV programs and their broadcast times across various channels like CCTV, Jiangsu, Zhejiang, etc.